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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ОПШТИНА ЛАПОВО 

ОПШТИНСКА УПРАВА  

Број: 004726837 2025 08233 004 000 405 023 42 002 

Датум: 25.11.2025. године 

Л А П О В О 

                                                     

        На основу чл. 57. Правилника о ближем уређењу планирања испровођења поступака јавних набавки и 

набавки на које се закон не примењује у органима Општине Лапово („Службени гласник општине Лапово“, бр. 

12/24) и на основу Одлуке о спровођењу поступка набавке на коју се Закон не примењује – набавке услуге 

израде дигиталног зонинг плана за потребе Општине Лапово, број 004726837 2025 08233 004 000 405 023 06 

001 од 25.11.2025. године, начелник Општинске управе упућује 

 

 ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 

     (набавка услуге израде дигиталног зонинг плана за потребе Општине Лапово) 

 

 Предмет набавке је услуге израде дигиталног зонинг плана за потребе Општине Лапово за потребе 

Општине Лапово, у складу са Законом о посебним условима за евидентирање и упис права на 

непокретностима ("Сл. гласник РС", бр. 91/2025) и Упутством за припрему дигиталног зонинг плана на основу 

закона о посебним условима за евидентирање и упис права на непокретности. 

 На основу Закона о посебним условима за евидентирање и упис права на непокретностима, Агенција за 

просторно планирање и урбанизам Републике Србије (у даљем тексту Агенција), уз подршку Републичког 

геодетског завода (у даљем тексту РГЗ), спроводи поступак прикупљања, обраде и стандардизације 

просторних података који се односе на зоне јавне намене, зоне посебне намене, јавну и приватну својину, као и 

начин коришћења земљишта. Припремљени подаци садрже јасно дефинисане полигоне зона јавне намене, 

зона посебне намене и зона накнада, као и прописану структуру атрибута која омогућава њихову 

идентификацију и тематску анализу.  Тако припремљени подаци достављају се у прописаном ГИС формату 

Агенцији ради  увоза у централну дигиталну ГИС платформу и даљег коришћења у оквиру званичних  

евиденција и јавних регистара.  

         Израда дигиталног зонинг плана подразумева:    

● припрему документације у векторском формату (DWG);  

● извоз података из векторског програма у одговарајући ГИС формат;  

● учитавање и рад са подацима у програму QGIS;  

● припрему ГИС формата и додељивање атрибута;  

● коришћење дигиталне ГИС платформе – основне функције и начин уноса  

података;  

● унос векторских  полигона и доделу атрибута у оквиру платформе;  

● унос атрибута  кроз дигиталну ГИС платформу у случају да постоји само геометрија. 

Израда дигиталног зонинг плана врши се на основу важећих планских аката и одлука Општине Лапово које су 

саставни део Позива за подношење понуда 

 Критеријум за оцењивање понуда: најнижа понуђена цена.   

 Рок извршења уговорених обавеза: у року од 7 дана од дана закључења Уговора 

          Трајање уговора: до извршења уговорних обавеза 

          Захтеви у погледу начина, рока и услова плаћања: у року од 45 дана од дана пријема исправног 

рачуна, а након извршења уговорних обавеза 

           Понуде доставити на Обрасцу понуде који је саставни део конкурсне документације, на адресу Општине 

Лапово, улица Његошева 18, 34220 Лапово, поштом или лично на писарници Општинске управе општине 

Лапово или путем електронске адресе nabavke@lapovo.ls.gov.rs до 27.11.2025. године (четвртак) до 11,00 

часова.За сва додатна појашњења у вези са сачињавањем понуде можете се обратити на адресу: 

nabavke@lapovo.ls.gov.rs 

         НАЧЕЛНИК 

                                                                   Владимир Михајловић  
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